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17 Auszubildende von HELLA und avitea für sehr gute 
Leistungen ausgezeichnet  

Die besten Prüflinge aus dem Kreis Soest wurden auf der IHK Bestenehrung 
gewürdigt 

Lippstadt, 17. Oktober 2017. Die IHK Arnsberg zeichnet alljährlich im Rahmen einer 

Feierstunde im Rittergut Störmede in Geseke die besten Auszubildenden aus dem 

Kreis Soest aus. Im Winter 2016/2017 sowie im Sommer 2017 haben insgesamt 16 

HELLA Auszubildende sowie ein Auszubildender von avitea ihre Prüfung zum 

Elektroniker für Betriebstechnik, Fachinformatiker Anwendungsentwicklung, 

Industriekaufmann, Industriemechaniker, Mechatroniker, Werkzeugmechaniker und 

Zerspanungsmechaniker mit sehr gutem Ergebnis abgelegt. Neben den besten Azubis 

wurden im Rahmen der Feierlichkeiten auch herausragende Absolventen von 

Weiterbildungsangeboten ausgezeichnet, darunter zwölf Umschüler zu Fachlageristen 

von avitea.  

„Wir freuen uns außerordentlich über die sehr guten Leistungen unserer 

Auszubildenden, die mit viel Engagement, Motivation und Begeisterung jeden Tag bei 

der Sache waren“, sagt Michael Marr, Leiter der Berufsausbildung bei HELLA. „Das 

Ergebnis spricht natürlich auch für unser Ausbildungsprogramm, mit dem wir die 

Auszubildenden auf die Prüfungen vorbereiten.“ Dabei achtet HELLA nicht nur auf eine 

hohe Qualität, sondern bietet den Auszubildenden auch weitere Zusatzangebote wie 

Auslandsaufenthalte, Englisch-Kurse oder Fahrsicherheitstrainings. Für das 

umfassende Programm zertifizierte die Initiative "ertragswerkstatt" HELLA erst kürzlich 

zum vierten Mal in Folge als "Ausgezeichneten Ausbildungsbetrieb".  

Neben einer lehrreichen Ausbildungszeit bietet HELLA den Auszubildenden auch 

spannende Berufsperspektiven für die Zeit danach. „Unser Ziel ist es, neue Positionen 

im Unternehmen vor allem auch mit qualifiziertem und engagiertem Nachwuchs aus 

den eigenen Reihen zu besetzen“, sagt Michael Marr. „Daher ist es umso erfreulicher, 

dass die Mehrheit im Unternehmen verbleibt.“ Von den genannten Auszubildenden 
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setzen zwölf ihren beruflichen Werdegang bei HELLA in den jeweiligen 

Fachabteilungen fort, drei haben über HELLA ihr duales Studium Anfang Oktober 

begonnen. Zwei Auszubildende haben sich für ein anschließendes externes Studium 

entschieden.  

Bewerbungen für die Berufsausbildung sowie für duale Studiengänge bei HELLA sind 

ab sofort möglich. Umfassende Informationen zur Ausbildung sowie zu den 

Bewerbungsunterlagen sind im Karrierebereich auf der HELLA Homepage unter 

www.hella.de/karriere zu finden. 

Hinweis:  
Diesen Text sowie passendes Bildmaterial finden Sie auch in unserer Pressedatenbank unter: 
www.hella.de/presse 
 
HELLA GmbH & Co. KGaA, Lippstadt: HELLA ist ein global aufgestelltes, börsennotiertes 
Familienunternehmen mit mehr als 38.000 Beschäftigten an über 125 Standorten in rund 35 
Ländern. Der HELLA Konzern entwickelt und fertigt für die Automobilindustrie Produkte für 
Lichttechnik und Elektronik und verfügt weiterhin über eine der größten Handelsorganisationen 
für Kfz-Teile, Zubehör, Diagnose und Serviceleistungen in Europa. Mit rund 7.000 Beschäftigten 
in Forschung und Entwicklung zählt HELLA zu den wesentlichen Innovationstreibern im Markt. 
Darüber hinaus gehört der HELLA Konzern mit einem Umsatz von 6,6 Milliarden Euro im 
Geschäftsjahr 2016/2017 zu den Top 40 der weltweiten Automobilzulieferer sowie zu den 100 
größten deutschen Industrieunternehmen. 
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